
 طرح درس روزانه  
 

 1 تعداد واحد: بیماریهای کودکانپرستاری    عنوان درس:  1جلسه شماره: 
 کارشناسی پرستاری 5ترم  رشته تحصیلی: 

  

 نوع واحد: نظری

 

 

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی  پرستاری 

کلی:    • با هدف  دانشجویان  بیمارستان،     آشنایی  در  کودک  پیشگیر  بستری شدن  محور،  خانواده  در  مراقبت  روانی  و  جسمی  صدمات  از  ی 

 بیمارستان 
 دکتر ملوک پورعلیزاده تدوین کننده: پرستاری کودکان  گروه آموزشی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 (اهداف جزئیرئوس مطالب )
 هدف های رفتاری: 

 حت:ص % 90با فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو
روش ها،  

 رسانه،وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

آمادگی از قبل از بستری تا پذیرش -

 وترخیص ومراقبت در منزل 

 بیمار مراقبت خانواده محور از کودک-

در  اثرات بستری شدن وتنیدگی -

 کودک و خانواده 

تشخیص وروشهای آمادگی جهت -

 مراقبتی درمانی  

 در بیمارستان  ایمنی-

 

 

 

 

 

 
 

 دانش شناختی  مراقبت خانواده محور را تعریف کند-1
   سخنرانی ✓

 و  پرسش ✓

 پاسخ  ✓

 Caseارائه  ✓

 فیلم  ✓

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 سامانه نوید  ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

  پاورپوینت -

 فیلم -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 و چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کوئیز-
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  را توضیح دهدموثر بر واکنش کودک در زمان بستری شدن  عوامل -2

 درک شناختی   تان را شرح دهدک بستری در بیمارسایجاد تنش درکودعمده ترین عوامل  -3
 

 دانش شناختی  را معرفی کند  ر در کنترل واکنشهای عاطفی کودک بسترینقش پرستا -4
 

 

 دانش شناختی  را توضیح دهد  واکنشهای والدین به بستری شدن کودک  -5

 دانش شناختی  خواهروبرادران به بستری شدن کودک  را توضیح دهد واکنشهای -6
 

 درک شناختی  را توضیح دهد نوزاد  و دفاعی بدنویژگیهای سیستم خونساز  -7

واکنشهای کودکان بر حسب سنین تکاملی مختلف را نسبت به بستری شدن در  -8

 بیمارستان به تفکیک شرح دهد 
 درک شناختی 

 درک شناختی  علائم اضطراب جدایی در کودکان سنین تکاملی مختلف را بیان نماید -9

صدما-10 کاهش  انجام  راهکارهای  از  بعد  و  حین  درقبل،  روانی  و  جسمی  ت 

 پروسیجرهای درمانی و مراقبتی را توضیح دهد
 درک شناختی 

 درک شناختی    احتیاطات لازم در ایمنی و کنترل عفونت در بخش کودکان راشرح دهد -11

علائم  -12 دارای  از کودک  مراقبت  نحوه  و  سنین اضطراب  نوع  در  را  جدایی 

   مختلف به تفکیک توضیح دهدتکاملی 
 کاربرد  شناختی 

 منابع:

ed. Philadelphia: Mosby Co;2011. th1. Wong’s Nursing care of infant and children.9   

2. Harris ,V. Examination pediatrics. 4th ed. Australia, Elsevier;2011. 
3-Towel and Adams, Maternal- Child Nursing Care. New Jersey: Prentice Hall,(last Edition). 

4- James, Susan R., Kristine Nelson, and Jean Ashwill. Nursing Care of Children-E-Book: Principles 

and Practice. Elsevier Health Sciences, 2014. 

ویلسون{،-5 هاکنبری،دیوید  بیمار(/}مریلین  کودکان)کودک  پرستاری  عابدینی،تهران،اندیشه درسنامه  زهرا  ترجمه 

 . 1396رفیع،

 .1398نوزادان نلسون . ترجمه مژگان مظاهری، آزاده زنوزی، ویرایش بهرام قاضی جهانی. چاپ بیست و یکم.تهران. گلبان،  -6

 1401مهر   تاریخ تنظیم:

 

 کلاس درس عرصه آموزش:  

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 طرح درس روزانه 
 

 1 تعداد واحد: بیماریهای کودکانپرستاری    ان درس: عنو 2جلسه شماره: 
 کارشناسی پرستاری 5ترم  رشته تحصیلی: 

  

نوع واحد:  

 نظری 

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی  پرستاری 

 دکتر ملوک پورعلیزاده تدوین کننده: پرستاری کودکان  شی:گروه آموز   میلودیسپلا زیا واکستروفی مثانه و اصول تشخیصی،درمانی ، مراقبتی و نوتوانی در آن انواعآشنایی دانشجویان با هدف کلی:   •

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 رئوس مطالب )اهداف جزئی(
 هدف های رفتاری: 

 صحت  % 90فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بودبا 
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو
،  اروش ه

 وسیله ،رسانه

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 تعریف  میلودیسپلازیا  -

 ینابیفیدا ااسپانواع -

:  ی کیستیک شاملینابیفیداااسپ-

 ، مننگوسل میلومننگوسل

 علائم، تشخیص،  عوارض ،  -

درمان، مراقبت پرستاری و نوتوانی 

 دراسپاینا بیفیدا

 علائم،  اسپاینا بیفیدای پنهان:-

 درمان

علائم، تشخیص،   اکستروفی مثانه-

 عوارض،درمان، مراقبت پرستاری
 

   سخنرانی ✓ دانش شناختی  میلودیسپلازیا را تعریف کند -1

 و  پرسش ✓

 پاسخ  ✓

 Caseارائه  ✓

 فیلم  ✓

✓ TBL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 سامانه نوید  ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت   -

 لم فی-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 و چند گزینه ای 

 ارائه تکالیف- 

 کوئیز-

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش شناختی  نام ببرد در کودکانرا اسپاینا بیفیدا انواع -2

 شناختی   را شرح دهد اسپاینا بیفیدا انواع  پاتوفیزیولوژی-3
تجزیه  

 وتحلیل
 

 درک شناختی  را شرح دهد  اسپاینا بیفیدا اوکولتا و عوارض تظاهرات بالینی  -4
 

 

 درک شناختی  تظاهرات بالینی اختصاصی در اسپاینا بیفیدا ی کیستیک را شرح دهد -5

 درک شناختی  علائم و تفاوتهای دونقص مننگومیلوسل و مننگوسل را به تفکیک بیان کند -6
 

 درک شناختی  را شرح دهد ا بیفیدا در دوران جنینی و بعد از تولد روشهای تشخیصی اسپاین -7

 دانش  شناختی  روشهای درمانی در انواع اسپاینا بیفیدا را توضیح دهد -8

 شناختی  کند ری در اسپاینا بیفیدار ا تعیین تشخیصهای پرستا -9
تجزیه و  

 تحلیل 

صلاح نقص اسپاینا بیفیدا بعد از عمل ا فرآیند پرستاری برای مراقبت قبل و -10

 کند تدوین 
 ترکیب  شناختی 

 شناختی  اکستروفی مثانه را شرح دهد   پاتوفیزیولوژی-11
تجزیه و  

 تحلیل

 درک شناختی  تدابیر درمانی و مراقبتی در اکستروفی مثانه را توضیح دهد  – 12

 منابع: 

ed. Philadelphia: Mosby Co;2011. thnt and children.91. Wong’s Nursing care of infa   

2. Harris ,V. Examination pediatrics. 4th ed. Australia, Elsevier;2011. 
3-Towel and Adams, Maternal- Child Nursing Care. New Jersey: Prentice Hall,(last Edition). 
4- James, Susan R., Kristine Nelson, and Jean Ashwill. Nursing Care of Children-E-Book: Principles and Practice. 

Elsevier Health Sciences, 2014. 

 .1396درسنامه پرستاری کودکان)کودک بیمار(/}مریلین هاکنبری،دیوید ویلسون{،ترجمه زهرا عابدینی،تهران،اندیشه رفیع،-5

 .1398نوزادان نلسون . ترجمه مژگان مظاهری، آزاده زنوزی، ویرایش بهرام قاضی جهانی. چاپ بیست و یکم.تهران. گلبان،  -6

 
 

 1401مهر  تاریخ تنظیم:   
 کلاس درس ش:  عرصه آموز

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 
 
 

 طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: بیماریهای کودکانپرستاری    عنوان درس:  3جلسه شماره: 
 کارشناسی پرستاری 5ترم  رشته تحصیلی: 

  

 نوع واحد: نظری

 

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی  پرستاری 

 دکتر ملوک پورعلیزاده تدوین کننده: پرستاری کودکان  گروه آموزشی:   و اصول تشخیصی،درمانی و مراقبتی آنها  پلازی مادرزادی مفصل ران و پاچنبریتومور ویلمز،دیس بیماریهای آشنایی دانشجویان با  :   هدف کلی

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

  رئوس مطالب )اهداف جزئی(
 هدف های رفتاری: 

 :  صحت % 90از پایان درس قادر خواهد بودبا فراگیر پس 
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو
روش ها،  

 رسانه،وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 ، تشخیص،  عوارض ،بالینی  علائم -

 تومور ویلمزدرمراقبت پرستاری درمان، 

 

 ، تشخیص،  عوارض ، بالینی  علائم --

 پا چنبری درمراقبت پرستاری  درمان،

 
 

 

 

 

 درک شناختی  منشا ایجاد تومور ویلمز را توضیح دهد   -1
   سخنرانی ✓

 و  پرسش ✓

 پاسخ  ✓

 Caseارائه  ✓

 فیلم  ✓

✓ TBL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 سامانه نوید  ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 

پاورپوینت   -

 فیلم -

 ویدئو -

 پروژکتور-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سوالات تشریحی    -

 چند گزینه ای  -

 ارائه تکالیف- 

 کوئیز-

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش شناختی  روشهای تشخیصی در تومور ویلمز را نام ببرد-2

 درک شناختی   پیش آگهی تومور ویلمز را بر اساس مراحل رشد تومور شرح دهد -3
 

 درک شناختی  لمز را توضیح دهدتومورویانواع مداخلات درمانی در -4
 

 

 ترکیب  شناختی  فرآیند پرستاری در یک بیمار فرضی مبتلا به تومور ویلمز را تدوین کند  -5

 دانش شناختی  انواع دیسپلازی مادرزادی مفصل ران را نام ببرد-6
 

 دانش شناختی  عوامل موثر در ایجاد  دیسپلازی مادرزادی مفصل ران را نام ببرد -7

 دانش شناختی  تظاهرات بالینی در  دیسپلازی مادرزادی مفصل ران را توضیح دهد   -8

 درک شناختی  را شرح دهد دیسپلازی مادرزادی مفصل ران  مانورهای تشخیصی علائم و -9

 رکد  شناختی  درمان  دیسپلازی مادرزادی مفصل ران در سنین مختلف را شرح دهد -10

 درک شناختی  انواع پاچماقی و روشهای تشخیصی آنها را توضیح دهد -11

 درک شناختی  روشهای درمانی در پاچماقی را توضیح دهد -12

 شناختی  تشخیصهای پرستاری درپاچماقی را تعیین نماید -13
تجزیه و  

 تحلیل 

 منابع:

ed. Philadelphia: Mosby Co;2011. thchildren.9 1. Wong’s Nursing care of infant and   

2. Harris ,V. Examination pediatrics. 4th ed. Australia, Elsevier;2011. 
3-Towel and Adams, Maternal- Child Nursing Care. New Jersey: Prentice Hall,(last Edition). 

4- James, Susan R., Kristine Nelson, and Jean Ashwill. Nursing Care of Children-E-Book: Principles and 

Practice. Elsevier Health Sciences, 2014. 

 .1396درسنامه پرستاری کودکان)کودک بیمار(/}مریلین هاکنبری،دیوید ویلسون{،ترجمه زهرا عابدینی،تهران،اندیشه رفیع،-5

 .1398نوزادان نلسون . ترجمه مژگان مظاهری، آزاده زنوزی، ویرایش بهرام قاضی جهانی. چاپ بیست و یکم.تهران. گلبان،  -6

 1401مهر  تاریخ تنظیم:   

 

 کلاس درس :  عرصه آموزش

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 طرح درس روزانه  
 

 1 تعداد واحد: بیماریهای کودکانپرستاری    عنوان درس:  4جلسه شماره: 
 کارشناسی پرستاری  5ترم  : رشته تحصیلی 

  
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی  پرستاری 

 دکتر ملوک پورعلیزاده تدوین کننده: پرستاری کودکان  گروه آموزشی: و اصول تشخیصی،درمانی و مراقبتی آنها و لب و آترزی و فیستول نای و مری نوزادی شکاف کام  عیوب آشنایی دانشجویان با  :   هدف کلی •

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 (اهداف جزئیرئوس مطالب )
 هدف های رفتاری: 

 صحت: % 90با ایان درس قادر خواهد بودفراگیر پس از پ 
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو
روش ها،  

 رسانه،وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 ، تشخیص،  عوارض ، بالینی  علائم-

شکاف لب و درمراقبت پرستاری درمان، 

 کام 

 

 ، تشخیص،  عوارض ، بالینی  علائم --

آترزی و درقبت پرستاری مرادرمان، 

 مری  -فیستول نای

 

 

 

 

 

 

 
 

   سخنرانی ✓ درک شناختی  شکاف کام و لب را از نظر منشاء و علل ایجاد کننده آنها توضیح دهد -1

 و  پرسش ✓

 پاسخ  ✓

 Caseارائه  ✓

 فیلم  ✓

✓ PBL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 سامانه نوید  ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 

وینت   پاورپ-

 فیلم -

 ویدئو -

 پروژکتور-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سوالات تشریحی    -

 چند گزینه ای  -

 ارائه تکالیف- 

 کوئیز-

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  را توضیح دهد  انواع شکاف لب و کام  -2

 دانش شناختی   روشهای ارزیابی تشخیصی در شکاف لب و کام را نام ببرد -3

 شناختی  توضیح دهددر یک کیس فرضی مشکلات و عوارض شکاف لب و کام را  -4
تجزیه و  

 تحلیل 
 

 

 دانش شناختی  اهداف درمانی در کودک مبتلا به شکاف لب و کام را  را شرح دهد  -5
 

 ترکیب  شناختی  فرآیند پرستاری در کودک مبتلا به شکاف لب و کام را  تدوین نماید  -6
 

 درک شناختی  مشکلات و عوارض طولانی مدت بعد از ترمیم شکاف لب و کام را شرح دهد  -7

 دانش شناختی   شرح دهدمری  را -نقص آترزی مری و فیستول نای  -8

 شناختی    مری  را شرح دهد-نقص آترزی مری و فیستول نای پاتوفیزیولوژی -9
تجزیه و  

 تحلیل 

 دانش شناختی  را توضیح دهدمری -آترزی مری و فیستول ناینقص جاری انواع ناهن-10

 دانش شناختی  مری را توضیح دهد-ارزیابی تشخیصی در آترزی مری و فیستول نای  -11

 اید تدوین نممری را -در آترزی مری و فیستول نای فرآیند پرستاری در -12
 شناختی 

 

 ترکیب 

 

 منابع:

ed. Philadelphia: Mosby Co;2011. thursing care of infant and children.91. Wong’s N   

2. Harris ,V. Examination pediatrics. 4th ed. Australia, Elsevier;2011. 
3-Towel and Adams, Maternal- Child Nursing Care. New Jersey: Prentice Hall,(last Edition). 

4- James, Susan R., Kristine Nelson, and Jean Ashwill. Nursing Care of Children-E-Book: Principles 

and Practice. Elsevier Health Sciences, 2014. 

عابدینی،تهران،اندیشه -5 زهرا  ویلسون{،ترجمه  هاکنبری،دیوید  بیمار(/}مریلین  کودکان)کودک  پرستاری  درسنامه 

 . 1396رفیع،

گلبان،   -6 یکم.تهران.  و  بیست  چاپ  جهانی.  قاضی  بهرام  ویرایش  زنوزی،  آزاده  مظاهری،  مژگان  ترجمه   . نلسون  نوزادان 

1398. 

 

 1401مهر     تاریخ تنظیم:

 

 کلاس درس ش:  عرصه آموز

 

  2:  مدت جلسه 

 ساعت 

 



 

 طرح درس روزانه
 

 نوع واحد: نظری کارشناسی پرستاری   5ترم  رشته تحصیلی:  1 تعداد واحد: بیماریهای کودکانپرستاری    عنوان درس:  5جلسه شماره: 
 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی  پرستاری 

کلی:   • نوزادی  هدف  عیوب   با  دانشجویان  آنوآشنایی  دیافراگماتیک  ناهنجاریهای  هرنی  امفالوسل،  و  رکتال،  تشخیصی،درمانی  اصول  و 

 مراقبتی آنها 
 دکتر ملوک پورعلیزاده تدوین کننده: پرستاری کودکان  گروه آموزشی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 رئوس مطالب )اهداف جزئی(
 هدف های رفتاری: 

 صحت  % 90فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بودبا 
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو
روش ها،  

 رسانه،وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 علائم بالینی ، تشخیص،  عوارض ،  -   

درمان، مراقبت پرستاری در ناهنجاری  

 های آنورکتال

 

 تشخیص،  عوارض ، علائم بالینی ،  --

 درمان، مراقبت پرستاری درامفالوسل 

 
 

 علائم بالینی ، تشخیص،  عوارض ،  --

 درمان، مراقبت پرستاری در

 هرنی دیافراگماتیک
 

 

 

 
 

   سخنرانی ✓ دانش شناختی  انواع ناهنجاری آنورکتال را  در کودکان توضیح دهد  -1

 و  پرسش ✓

 پاسخ  ✓

 Caseارائه  ✓

 فیلم  ✓

✓ TBL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 سامانه نوید  ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 

پاورپوینت   -

 فیلم -

 ویدئو -

 پروژکتور-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سوالات تشریحی    -

 چند گزینه ای  -

 ارائه تکالیف- 

 کوئیز-

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درک شناختی  ح دهدرا توضی آنورکتال هایناهنجاری  و پاتوفیزیولوژی اتیولوژی -2

 شناختی   را شرح دهد در کودکان   ناهنجاری آنورکتال پاتوفیزیولوژی -3
تجزیه و  

 تحلیل 
 

 درک شناختی  را شرح دهدناهنجاری آنورکتال کودکان   تظاهرات بالینی اختصاصی  در   -4
 

 

آنورکتالمشکلات و عوارض    -5  شرحضی  فر  کودک  را در یک  ناهنجاریهای 

 دهد
 شناختی 

تجزیه و  

 تحلیل 
 

 

 درک شناختی   مداخلات درمانی و مراقبتی درناهنجاریهای آنورکتال را توضیح دهد -6
 

 دانش شناختی  نقایص شایع  همراه با  امفالوسل را نام ببردتظاهرات بالینی و  -7
 

 

 دانش شناختی    دروشهای ارزیابی  تشخیصی در امفالوسل را نام ببر-8
 

 

 درک شناختی   مداخلات درمانی و مراقبتی درناهنجاریهای امفالوسل را توضیح دهد   -9

 انشد  شناختی   را بیان کند  هرنی دیافراگماتیکتظاهرات بالینی اختصاصی  در   -10

 درک تی شناخ توضیح دهددر هرنی دیافراگماتیک را  و درمانی روشهای تشخیصی-11
 

 

در هرنی دیافراگماتیک   پرستاری یها تشخیص با مناسب پرستاری تدابیر  -12

 را تدوین نماید.  
 شناختی 

تجزیه و  

 تحلیل 

 منابع: 

ed. Philadelphia: Mosby Co;2011. th1. Wong’s Nursing care of infant and children.9   

2. Harris ,V. Examination pediatrics. 4th ed. Australia, Elsevier;2011. 
3-Towel and Adams, Maternal- Child Nursing Care. New Jersey: Prentice Hall,(last Edition). 

4- James, Susan R., Kristine Nelson, and Jean Ashwill. Nursing Care of Children-E-Book: Principles and Practice. 
Elsevier Health Sciences, 2014. 
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 .1398نوزادان نلسون . ترجمه مژگان مظاهری، آزاده زنوزی، ویرایش بهرام قاضی جهانی. چاپ بیست و یکم.تهران. گلبان،  -6

   1401 مهر تاریخ تنظیم:   
 کلاس درس عرصه آموزش:  

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 

 

 طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: بیماریهای کودکانپرستاری    عنوان درس:  6جلسه شماره: 
 کارشناسی پرستاری 5ترم  رشته تحصیلی: 

  
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی  پرستاری 

 دکتر ملوک پورعلیزاده تدوین کننده: پرستاری کودکان  گروه آموزشی:    ، و تشنج نوزادیآنتروکولیت نکروزان   ،سپسیس نوزادیدرمانی و مراقبتی  پیش آگهی ، ی،اصول تشخیص آشنایی دانشجویان با:   هدف کلی

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 رئوس مطالب )اهداف جزئی(
 هدف های رفتاری: 

 صحت: % 90راگیر پس از پایان درس قادر خواهد بودبا ف
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو
روش ها،  

 رسانه،وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 علائم بالینی ، تشخیص،  عوارض ، -

 ، پیش آگهی درمان، مراقبت پرستاری 

 سپسیس نوزادی در 

 

 شخیص،  عوارض ،علائم بالینی ، ت -

 ،  پیش آگهی درمان، مراقبت پرستاری

 آنتروکولیت نکروزاندر

 
 

 علائم بالینی ، تشخیص،  عوارض ، -

 ،  پیش آگهی درمان، مراقبت پرستاری

 تشنج نوزادی ر د

 

   سخنرانی ✓ دانش شناختی  علل ایجاد کننده  سپسیس نوزادی را نام ببرد-1

 و  پرسش ✓

 پاسخ  ✓

 Caseارائه  ✓

 فیلم  ✓

✓ TBL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 سامانه نوید  ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 

پاورپوینت   -

 فیلم -

 ویدئو -

 پروژکتور-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سوالات تشریحی    -

 چند گزینه ای  -

 ارائه تکالیف- 

 کوئیز-

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شناختی  دی را توضیح دهدپاتوفیزیولوژی و تظاهرات بالینی سپسیس نوزا-2
تجزیه و  

 تحلیل
 

 درک شناختی   عوارض و پیش آگهی  سپسیس نوزادی را توضیح دهد -3

 درک شناختی  روشهای درمانی و مراقبتی در  سپسیس نوزادی را توضیح دهد -4
 

 

 دانش شناختی  را نام ببرد  آنتروکولیت نکروزانعلل ایجاد کننده  -5

 شناختی  را توضیح دهد آنتروکولیت نکروزانپاتوفیزیولوژی و تظاهرات بالینی -6
تجزیه و  

  تحلیل

 

 درک شناختی  را توضیح دهد آنتروکولیت نکروزانعوارض و پیش آگهی   -7

 دانش شناختی  را توضیح دهد آنتروکولیت نکروزانروشهای درمانی و مراقبتی در   -8

 دانش شناختی  علل ایجاد کننده تشنج نوزادی را نام ببردع تشنج ها و انوا -9

 شناختی   پاتوفیزیولوژی و تظاهرات بالینی تشنج  نوزادی را توضیح دهد-10
تجزیه و  

 تحلیل
 

 درک شناختی   عوارض و پیش آگهی  تشنج نوزادی را توضیح دهد -11

د  -12 مراقبتی  و  درمانی  تشنجر  روشهای  به  مبتلا  فرضی  نوزاد  توضیح    یک  را 

 دهد

 کاربرد  شناختی 
 

 منابع: 

ed. Philadelphia: Mosby Co;2011. th1. Wong’s Nursing care of infant and children.9   

2. Harris ,V. Examination pediatrics. 4th ed. Australia, Elsevier;2011. 
3-Towel and Adams, Maternal- Child Nursing Care. New Jersey: Prentice Hall,(last Edition). 

4- James, Susan R., Kristine Nelson, and Jean Ashwill. Nursing Care of Children-E-Book: Principles and Practice. 

Elsevier Health Sciences, 2014. 
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 .1398نوزادان نلسون . ترجمه مژگان مظاهری، آزاده زنوزی، ویرایش بهرام قاضی جهانی. چاپ بیست و یکم.تهران. گلبان،  -6

 1401مهر  تاریخ تنظیم:   

 

 کلاس درس عرصه آموزش:  

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 نهطرح درس روزا  
 

 1 تعداد واحد: بیماریهای کودکانپرستاری    عنوان درس:  7جلسه شماره: 
 کارشناسی پرستاری 5ترم  رشته تحصیلی: 

  
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی  پرستاری 

فلج مغزی در  ، و  ب  تشنج ناشی از ت  ،اختلالات تشنجیدرمانی و مراقبتی  پیش آگهی ،    اصول تشخیصی،   آشنایی دانشجویان با  هدف کلی:    •

 کودکان 
 دکتر ملوک پورعلیزاده تدوین کننده: پرستاری کودکان  گروه آموزشی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 (اهداف جزئیرئوس مطالب )
 هدف های رفتاری: 

 صحت: % 90با فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس ه طبق حیطه

 استاد

 دانشجو
روش ها،  

 رسانه،وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 علائم بالینی ، تشخیص،  عوارض ، -

 ، پیش آگهی درمان، مراقبت پرستاری 

 اختلالات تشنجی در کودکان در 

 

 علائم بالینی ، تشخیص،  عوارض ، -

 گهی ،  پیش آدرمان، مراقبت پرستاری

 تشنج ناشی از تبدر

 
 

 علائم بالینی ، تشخیص،  عوارض ، -

 ،  پیش آگهی درمان، مراقبت پرستاری

 فلج مغزی در کودکان ر د

   سخنرانی ✓ دانش شناختی  علل ایجاد کننده  انواع تشنج در کودکان را نام ببرد-1

 و  پرسش ✓

 پاسخ  ✓

 Caseارائه  ✓

 فیلم  ✓

✓ PBL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 امانه نوید س ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 

پاورپوینت   -

 فیلم -

 ویدئو -

 پروژکتور-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سوالات تشریحی    -

 چند گزینه ای  -

 ارائه تکالیف- 

 کوئیز-

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شناختی  پاتوفیزیولوژی و تظاهرات بالینی تشنج  را توضیح دهد-2
تجزیه و  

 تحلیل
 

 درک شناختی   عوارض و پیش آگهی  اختلالات تشنجی  را توضیح دهد -3

 درک شناختی  روشهای درمانی و مراقبتی در اختلالات تشنجی کودکان را توضیح دهد -4
 

 

 دانش شناختی  را نام ببرد  ویژگیهای اختصاصی تشنج ناشی از تب-5

 شناختی  را توضیح دهد  تشنج ناشی از تبینی  پاتوفیزیولوژی و تظاهرات بال-6
تجزیه و  

  تحلیل

 

 درک شناختی  را توضیح دهد تشنج ناشی از تبعوارض و پیش آگهی    -7

 دانش شناختی  را توضیح دهد  تشنج ناشی از تبروشهای درمانی و مراقبتی در    -8

 دانش شناختی  کودکان  را نام ببردانواع فلج مغزی و علل ایجاد کننده آن در  -9

 شناختی  را توضیح دهد  انواع فلج مغزی پاتوفیزیولوژی و تظاهرات بالینی  -10
تجزیه و  

 تحلیل
 

 درک شناختی   را توضیح دهد انواع فلج مغزی عوارض و پیش آگهی  -11

 درک  شناختی  دهد شرح را  فلج مغزی وسایل کمک حرکتی درروشهای درمانی و  -12

و اقدامات توانبخشی  پرستاری یها تشخیص با مناسب پرستاری تدابیر  -13

 در فلج مغزی  را تدوین نماید. 
 ترکیب  شناختی 

 منابع: 

ed. Philadelphia: Mosby Co;2011. th1. Wong’s Nursing care of infant and children.9   

2. Harris ,V. Examination pediatrics. 4th ed. Australia, Elsevier;2011. 
3-Towel and Adams, Maternal- Child Nursing Care. New Jersey: Prentice Hall,(last Edition). 

4- James, Susan R., Kristine Nelson, and Jean Ashwill. Nursing Care of Children-E-Book: Principles and Practice. 
Elsevier Health Sciences, 2014. 
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 . 1398نوزادان نلسون . ترجمه مژگان مظاهری، آزاده زنوزی، ویرایش بهرام قاضی جهانی. چاپ بیست و یکم.تهران. گلبان،  -6

 1401مهر     ظیم:تاریخ تن

 

 کلاس درس عرصه آموزش:  

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 

  



 

 

 طرح درس روزانه
 

 1 تعداد واحد: بیماریهای کودکانپرستاری    عنوان درس:  8جلسه شماره: 
 کارشناسی پرستاری 5ترم  رشته تحصیلی: 

  
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 کارشناسی  پرستاری 

 دکتر ملوک پورعلیزاده تدوین کننده: پرستاری کودکان  گروه آموزشی:   و خانواده آناندرحال احتضار انکودک خاص، و اصول مراقبتی و حمایتی در نیازهای  های دارای  خانواده   آشنایی دانشجویان باهدف کلی:   •

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از   فعالیت های حین تدریس

 تدریس

 رئوس مطالب )اهداف جزئی(
 ف های رفتاری: هد

 صحت  % 90فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بودبا 
 نحوه ارائه درس طبقه  حیطه

 استاد

 دانشجو
روش ها،  

 رسانه،وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 

 

 خانواده کودک با نیازهای خاص:

- بررسی توانایی وسازگاری خانواده-

 قبول موقعیت کودک

 ت وسیستمهای حمایتی مداخلا-

 

 کودک در حال احتضار: 

مروری بر عکس العمل کودک -

 وخانواده مشرف به مرگ کودک

مراقبت خانواده وکودک در حال -

 احتضار

 

 

 

 

   سخنرانی ✓ دانش شناختی  خانواده باکودک دارای  نیازهای خاص را نعریف کند -1

 و  پرسش ✓

 پاسخ  ✓

 Caseارائه  ✓

 فیلم  ✓

✓ PBL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 ل از طریق:  تعام

 سامانه نوید  ✓

 پیام رسانهای مجازی  ✓

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

 

پاورپوینت   -

 فیلم -

 ویدئو -

 پروژکتور-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سوالات تشریحی    -

 چند گزینه ای  -

 ارائه تکالیف- 

 کوئیز-

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

را-2 خاص  نیازهای  دارای  کودک  با  ی  ها  خانواده  در  حمایتی   سیستمهای 

 معرفی کند 
 دانش شناختی 

 درک شناختی  مراحل آمادگی خانواده های دارای کودک با نیازهای خاص را شرح هد -3

را   -4 نیاز خاص    تکاملی کودک دارای  نیازهای  تامین  اقدامات لازم جهت 

 توضیح دهد
 درک شناختی 

 درک شناختی  توضیح دهدت به مرگ را نش کودکان مراحل تکاملی مختلف نسبواک -5

مراحل شوک و انکار خانواده در خصوص بیماری یا مرگ کودک را شرح   -6

 دهد
 درک شناختی 

 درک شناختی   اصول مراقبتی از کودک در حال احتضار را توضیح دهد-7
 

 درک شناختی  توجهات زمان مرگ کودکان در سنین مختلف را شرح دهد  -8
 

 

در تشخیصهای پرستاری در خصوص خانواده و کودک مشرف به مرگ را    -9 

 تدوین نماید یک کیس معرفی شده 
 

 

 شناختی 

 

 

 کاربرد 

 

 

 منابع: 

ed. Philadelphia: Mosby Co;2011. th1. Wong’s Nursing care of infant and children.9   

2. Harris ,V. Examination pediatrics. 4th ed. Australia, Elsevier;2011. 
3-Towel and Adams, Maternal- Child Nursing Care. New Jersey: Prentice Hall,(last Edition). 
4- James, Susan R., Kristine Nelson, and Jean Ashwill. Nursing Care of Children-E-Book: Principles and Practice. 

Elsevier Health Sciences, 2014. 
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 1401مهر  تاریخ تنظیم:   
 کلاس درس وزش:  عرصه آم

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 


